



Руководителем следственного управления проведен личный прием граждан



Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области генерал-майором юстиции Станиславом Александровичем Захаровым проведен личный прием жителей региона.

На личный прием обратились 6 граждан по вопросам расследования уголовных дел следователями управления.

Обратившийся на личный прием житель областного центра, являющийся потерпевшим по уголовному делу о хищении имущества несовершеннолетним, просил разъяснить порядок возврата его имущества Заявителю разъяснено, что похищенное имущество обнаружено, проводится необходимые судебные экспертизы, по окончании которых оно будет возвращено следователем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Жители Новооскольского городского округа и их представитель обратились на личный прием к С.А. Захарову по вопросу расследования уголовного дела о ненадлежащем оказании медицинской помощи родственнице заявительницы. Руководитель разъяснил, что в настоящее время по уголовному делу назначено проведение повторной комплексной судебно-медицинской экспертизы, производство которой поручено экспертам СЭЦ СК России. Потерпевшая подтвердила, что она ознакомлена с постановлением о назначении экспертизы с участием представителя, никаких дополнительных заявлений и ходатайств не имеет. Руководитель следственного управления с учетом доводы заявителей заслушал доклад сотрудников аппарата управления о ходе расследования уголовного дела.

По результатам личного приема руководителем следственного управления даны поручения подчиненным сотрудникам по организации и проведению необходимых следственных и процессуальных действий.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1817237>